
В Черемхово возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетнего ребенка на пожаре

В двенадцатом часу дня 4 декабря в одной из квартир жилого дома в г. Черемхово произошло возгорание. Сотрудниками МЧС на кухне было обнаружено тело 3-х летней девочки. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа в составе следователей СК России. По данному факту следственными органами СУ СК РФ по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Предварительной причиной возгорания явилось неосторожное обращение с огнём. Установлено, что родители детей были на работе.

В настоящее время следователи устанавливают все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1520216>